

# Усэйн Болт история карьеры

Его дата рождение 21 августа 1986,



# ИСТОРИЯ УСЕЙНТ БОЛТА

Родной язык спортсмена — ямайский креольский. По вероисповеданию является христианином-католиком.

Будущий спортсмен родился в небольшой деревне Шервуд-Контент, в области Трелони на севере Ямайки, в семье Дженифер Болт и отца Уэлсли Болта, владельца продуктового магазина. Также у Усэйна есть младший сводный брат Садики и старшая сводная сестра Шерин от первого брака Уэлсли Болт. В

детстве он был очень активным ребёнком. Его любимой игрой был крикет, в который он играл возле дома, используя вместо мяча апельсин. Родители отдали

будущего спортсмена в начальную школу Вальденсия. Заведующая школы Вальденсия Мамра Флэш вспоминает: «Усэйн Болт был хорошо воспитанный,

энергичный и жизнерадостный мальчик. Особый талант проявлял в изучении английского языка и математики, но тем не менее иногда отвлекался и играл во время уроков». В это же время Усэйн начинает заниматься лёгкой атлетикой,

хотя его любимым видом спорта ещё с детства был крикет. После окончания начальной школы в 1998 году поступил в среднюю школу имени Уильяма Нибба. Во время соревнований по крикету его приметил тренер по лёгкой атлетике этой школы Пабло Макнейл. Он обратил внимание на скоростной потенциал юного спортсмена и посоветовал Усэйну Болту бросить занятия крикетом и перейти в

лёгкую атлетику. В 2001 году он выигрывает свою первую медаль в лёгкой атлетике. На чемпионате Ямайки среди учеников средней школы он занял 2-е место в беге на 200 метров с результатом 22,04.

Болт начал заниматься легкой атлетикой в середине 1990-х годов.

В 2002 году победил на юниорском чемпионате мира в беге 200 метров и стал серебряным призером в эстафетах 4x100 и 4x400 метров.

В 2008 году выиграл золото Олимпиады в Пекине на 100-метровке, 200 метрах и в эстафете 4x100, причем каждый финальный забег завершался новым мировым рекордом (9,69, 19,30 и 37,10 секунды соответственно).

# ПЕРВЫЙ МИРОВОЙ РЕКОРД

24 июня 2007 года на чемпионате Ямайки Болт стал чемпионом, победив с результатом 19,75. Тем самым он побил национальный рекорд Дона Куорри (19,86), державшийся с 1971 года. Данная победа позволила ему войти в состав сборной на чемпионате мира в Осаке. До мирового первенства он принял участие нескольких стартах на дистанции 200 метров.

настоящее время занимает 4-е место по числу золотых медалей, выигранных на Олимпийских играх среди легкоатлетов, уступая лишь Пааво Нурми, Карлу Льюису и Рёю Юри.



Усэйн Болт поставил новый рекорд в беге на 100 метров его время составляло 9,58, и на 200 метро



За имя и высокую скорость  
бега получил прозвище  
**«Молния»**



Еще как сказал Усэйн Болт  
намерен завершить карьеру  
после летних Игр-2016. При  
этом спортсмен заявил, что  
на Олимпиаде в Рио-де-  
Жанейро он хочет выиграть  
"золото".



KC

